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ООН: Україна не довела законність дій щодо
заборони Української Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 03.01.2025. Україна не довела необхідність та пропорційність своїх
дій, спрямованих на розпуск релігійних організацій, у тому числі Української Православної Церкви,
йдеться у доповіді Управління верховного комісара ООН з прав людини (УВКПЛ) щодо ситуації в
Україні в період з вересня по листопад 2024 року. 

 З 23 вересня в Україні набув чинності ухвалений Верховною Радою та підписаний Володимиром
Зеленським закон, що дозволяє заборонити Українську Православну Церкву. 

 «Розпуск релігійної організації є серйозним обмеженням, яке впливає на здатність окремих осіб
сповідувати свою релігію чи переконання разом з іншими та загрожує життєздатності спільноти
загалом, що потребує дуже серйозних обґрунтувань. Україна не продемонструвала потреби та
пропорційності цього заходу, наприклад, не продемонструвала, чому менш обмежувальні заходи,
такі як заходи, обмежені конкретно особами, відповідальними за правопорушення, не були б
достатніми», – сказано в документі. 



 «Крім того, у поправках йдеться про те, що релігійна організація має бути розпущена, якщо її
"уповноважені особи" визнані винними в різних злочинах, у тому числі проти національої безпеки,
або якщо організація причетна до "неодноразових фактів" поширення "пропаганди ідеології
російського світу". Ці розпливчасті терміни не дають правильного уявлення про те, що вимагає
закон. Такі положення можуть спричинити відповідальність цілих релігійних громад за поведінку
конкретних людей. Крім того, надто широке та двозначне формулювання може поставити під
загрозу право на свободу вираження поглядів», – вважають в ООН. 

 У документі також уточнюється, що УВКПЛ продовжує відслідковувати реакцію Києва на
«інциденти», що відбулися 17 жовтня 2024 року в соборі Української Православної Церкви в
Черкасах, повідомляє РІА «Новости». 

 17 жовтня прихильники ПЦУ з другої спроби захопили Архангело-Михайлівський кафедральний
собор у Черкасах. Серед парафіян та священнослужителів були постраждалі, у багатьох опіки
рогівки через сльозогінний газ. Настоятеля собору митрополита Черкаського та Канівського
Феодосія вдарили по голові, його госпіталізували. Також був госпіталізований літній інок Нектарій,
якому пробили голову. Поліція порушила кримінальну справу за статтею про хуліганство. 

 Українська влада організувала наймасштабнішу в новітній історії країни хвилю гонінь на
Українську Православну Церкву – найбільшу громаду віруючих у країні. Посилаючись на її зв'язок
із Росією, місцева влада у різних регіонах України ухвалила рішення про заборону діяльності УПЦ.
СБУ почала порушувати кримінальні справи проти духовенства канонічної Церкви, проводити
«контррозвідувальні заходи» – обшуки у єпископів та священиків, у храмах та монастирях у
пошуках доказів «антиукраїнської діяльності». Щодо деяких представників духовенства
українськими судами винесено обвинувальні вироки, багато хто перебуває під арештом. Сотні
храмів Української Православної Церкви були захоплені українськими розкольниками з «ПЦУ» за
підтримки влади. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92699/
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